
Тест «Кольчатые черви. Дождевой червь»

1. Дождевой червь питается:
А – корнями растений,
Б – почвенными насекомыми,
В – опавшими листьями,  перегнившими растительными остатками,
Г – погибшими беспозвоночными.

2. Система органов дождевого червя, выполняющая функцию переноса кислорода, питательных веществ, не нужных продуктов обмена:
А – кровеносная,
Б – выделительная,
В – дыхательная,
Г – размножения.

3. Затаскивание дождевыми червями в норки листьев и других растительных остатков способствует:
А – перемешиванию почвы,
Б – проникновению в почву воздуха,
В – обогащению почвы органическими веществами,
Г – проникновению в почву влаги.

4. Тело дождевого червя при сокращении продольных мышц:
А – становиться плоским,
Б – укорачивается,
В – уменьшается в диаметре,
Г – удлиняется.

5. Часть тела, через которую у дождевого червя удаляются непереваренные остатки пищи.
А – кожа,
Б – органы выделения,
В – ротовое отверстие,
Г – анальное отверстие.

6. Щетинки дождевого червя:
А – создают опору при движении,
Б – увеличивают длину тела,
В – сокращают длину тела,
Г – являются наружным скелетом.

7. Дождевой червь передвигается в почве:
А – только передвигая ее,
Б – только пропуская землю через пищеварительную систему,
В – раздвигая почву и пропуская ее через пищеварительную систему.
Г – пользуясь только готовыми ходами.

8. Дождевые черви живут в:
А – сухом песке,
Б – твердой глине,
В – грунте на дне моря,
Г – богатой перегноем почве.

9. Среди перечисленных ниже найдите признак, свидетельствующий об усложнении кольчатых червей по сравнению с плоскими.
А – имеют вытянутое тело.
Б – имеют влажную кожу, покрыты слизью, 
В – кислород и питательные вещества переносятся с помощью кровеносной системы.
Г – имеют двустороннюю симметрию тела.

10. Чем по внешнему виду нереида сходна с дождевым червем?
А – трехслойные животные.
Б – их тело состоит из члеников.
В – по бокам каждого членика у них располагаются парные выросты тела.
Г – передние членики резко отличаются от остальных и образуют голову.

Укажите правильные утверждения знаком “+”:

1. Плоским червям присуща радиальная симметрия.
2. Паренхима в теле плоских червей служит для запаса питательных веществ.
3. Для плоских червей характерна дыхательная система.
4. Органы чувств характерны для паразитических плоских червей.
5. Заражение человека бычьим цепнем происходит при контакте с животными.
6. У паразитических плоских червей не развита пищеварительная система.
7. Ресничные черви относятся к свободноживущим плоским червям.
8. Выделительная система плоских червей начинается звездчатой клеткой

Закончите мысль. 

1. Заражение человека яйцами аскариды происходит… 
1. Яйцо попадает… 
1. Из яйца в кишечнике развивается… 
1. Личинка с кровью отправляется в… зачем ? 
1. Личинка с мокротой откашливается … и…. 
1. В аскариду личинка превращается в… 
1. Паразитирует взрослая аскарида в… 
1. Оплодотворенные яйца с испражнениями выбрасываются в… 
обобщить перечень слов одной фразой или словом. 
1. Рот с губами, кишечник, анальное отверстие 
1. Волосатик, луковая нематода, аскарида 
1. Гиподерма, кутикула, продольные мышцы 
1. Яичники, яйцеводы, матка, половое отверстие 
1. Семенник, семяпровод, кутикулярные иголочки 













